

A további előadásokban Slavik KADEČKA, a Stavební Informační Středisko /Csehszlovák Építésügyi Tájékoztatási Központ/ igazgatóhelyettese a csehszlovák, Joachim GRÜN, a Deutsche Bauinformation /az NDK Építésügyi Tájékoztatási Központja/ tudományos munkatársa a Német Demokratikus Köztársaság információs szakembereinek képzési és továbbképzési rendszerét, problémáit és eredményeit ismertette.

Az értekezlettel egyidőben az ÉTK Könyvtára kiállításon mutatta be a legújabb hazai és külföldi építésügyi kiadványokat.

A III. Országos Építésügyi Tájékoztatási Értekezlet előadásainak anyagát az ÉTK publikálta; a kiadvány korlátozott példányszámban még az érdeklődők rendelkezésére áll.

oo^ooo

Előadás a dokumentáció és osztályozás időszerű kérdéseiről

Dan FINK, a Byggnigsteknisk Studiearkiv /Dán Építészeti Akadémia Dokumentációs Intézete/ igazgatója 1971. október 13-án az OMKDK klubtermében meghívott szakemberek részére előadást tartott

A dokumentáció és osztályozás időszerű kérdései

címmel. Az előadást élénk vita követte.

oo^ooo

OKTATÁS

Német nyelvű céltanfolyam

Az Országos Műszaki Könyvtár és Dokumentációs Központ 1971. október 4-8 között ötnapos, német nyelvű tájékoztatási céltanfolyamot szervezett a Vezetők tájékoztatásának problémái címmel.

A tanfolyam tematikája a következő volt:

A vezetők tájékoztatásának társadalmi fontossága, az információ, mint a vezetői tevékenység egyik eleme.

A vezetők információsükségletének feltárása, az igénykutatás módszerének problémái.

A vezetők tájékoztatásának információs munkafázisai: az információáramlás biztosítása, szervezési és szervezeti kérdések.

A műszaki-gazdasági információk, a faktografikus tájékoztatás problémái.

A vezetők tájékoztatásának információs eszközei, műfajai és a szolgáltatások típusai.

Az előadásokat konzultációs megbeszélések követték: a tanfolyam hallgatói számos érdekes problémát vetettek fel, amelyre S. LANGHANS, a ZIID /Zentralinstitut für Information und Dokumentation, Berlin = Központi Információs és Dokumentációs Intézet/ igazgatóhelyettese, a tanfolyam előadója válaszolt.

A tanfolyamon 40 tájékoztatási szakember vett részt a műszaki-gazdasági élet különböző területeiről.

A tanfolyam befejezésekor az OMKDK állófogadást adott a tanfolyam előadója és hallgatói részére.

oo^ooo

ETO-tanfolyam

Az OMKDK oktatási csoportja A referátumok osztályozása az Egyetemes Tizedes Osztályozás alapján témakörben 60 órás tanfolyamot szervezett 1971. szeptember - november hónapban, az OMKDK Műszaki Lapszemle sorozatok szerkesztői és munkatársai, valamint az OMKDK külső referáló munkatársai számára.

A tanfolyamon tárgyalt témák a következők voltak:

a referátumok szakszerű osztályozása egységes alapelvek alapján kialakított jelzetek segítségével;

a referátumok gyors és pontos keresésének biztosítása az OMKDK különböző referáló folyóirataiban, szolgáltatásaiban és információ-táraiban.

A bevezető előadásokat BABICZKY Béla egyetemi adjunktus tartotta, majd szakosított oktatásra és gyakorlatokra került sor az alábbi csoportosításban: vegyészet, elektrotechnika, gépészet, energia, bányászat, kohászat, magas-, mély- és vízépités, gazdaságtudományok.

A tanfolyam hatékonysága érdekében az oktatási csoport Szemelvények az Egyetemes Tizedes Osztályozás tanulmányozásához címmel jegyzetet adott ki, amely az alábbi két tanulmány-részletet tartalmazza:

1. Az Egyetemes Tizedes Osztályozás rendszere és használata.
2. Az Egyetemes Tizedes Osztályozás revíziójának és kiadásának szabályai.

oo^ooo